

初雪暂歇 新一轮降雪马上到

持续时间更长量级更大 同时伴随大风降温

本报讯(记者雷风雨)一夜银装裹,雪落天津卫。昨天,今冬初雪如约而至,而这只是打头阵。记者从市气象台获悉,明天白天开始,新一轮雨雪天气将到达本市,相对于昨天的“降雪初体验”,未来这次降雪持续时间更长、降雪量级更大,同时伴随大风降温。

昨天早晨,纷纷扬扬的雪花装点津城,11时前后降雪逐渐停歇,全市

平均降雪量为1.1毫米。午后天气多云转晴,15时市区气温为-2.1℃,寒气逼人。根据最新预报,今天冷空气暂歇,白天晴转多云,气温小幅回升,市区最高气温回升至3℃。新一轮降雪再来,预计从明天白天开始,持续到15日早间,过程降雪量为大雪、局地暴雪。降雪同时,本市大部分地区将有偏东风3至4级,东部地区风力将

达到4至5级,届时最高气温也将再次降到零下。

“气温持续低迷,降雪过后还将有大风降温天气。15日傍晚至16日白天,本市大部分地区将有西北风4至5级,气温持续下降,15日市区最高气温为-2℃,16日最高气温降至-6℃,17日最高气温将达到近期新低,仅有-8℃。”市气象台首席预报员东高红介绍。

应对首场雪 电力早有准备
保障生产生活用电
打造“电力+气象”服务

本报讯(记者王绍芳)针对今冬首场降雪,国网天津市电力公司昨日按照应急预案,组织力量全力投入供电线路保障工作,确保电网安全稳定运行。

为防止降雪对电力线路运维产生影响,国网天津电力迅速启动应急响应,对用电设备和线路开展巡视,保证全市正常生产生活用电需求。通过加强电网负荷预测,优化调整运行方式,建立协调联动机制,加强与供暖、交通、医疗等重要供电客户沟通,周密做好各项应急准备工作。组织相关专业人员加强电力设备监视和运维,结合降雪情况,发挥智能巡检技术优势,针对性地开展设备运行状态检查,落实防冰雪、防低温、防线路舞动等保障措施,同时密切监视设备覆冰情况,确保及时发现隐患及时排除。组织抢修人员落实备品备件和抢修车辆等应急保障措施,提高快速反应和供电保障能力,确保在紧急情况下迅速启动电力抢修。

此外,国网天津电力打造“电力+气象”服务保障模式,强化与气象部门沟通联系,密切关注天气变化趋势,掌握最新气象变化,动态分析雨雪冰冻对设备、电网及电力供应造成的影响,制定重点运维保障措施,全面排查潜在隐患。为应对津门首场降雪,国网天津电力共部署应急抢修队伍105支、抢修人员1579名,配备应急抢修车辆643辆、应急发电车29辆,确保特殊天气可靠供电。

本报讯(记者辛璇)昨天本市各区陆续降雪。记者从市城市管理委获悉,市区两级清雪指挥部科学组织、协同发力,完成首场降雪的应对处置工作。

为做好此次降雪天气的应对工作,市城市管理委提前部署,利用窗口期检查人员车辆、融盐储备情况。道路清融雪作业按照“先桥后路”“先主干、后支路”的次序进行,重点关注紧贴群众生产生活区域。降雪后,津城各区以雪为令,迅速行动起来。

在东丽区大毕庄中学,早上7时许学生入校时,环卫人员已基本将周围路面上的积雪清理干净,确保学生入校安全。据区城管委相关负责人介绍,该区

市城市管理部门积极应对降雪天气 及时清 保障市民出行安全

采取即下即清的方式,清雪车重点围绕主次干道进行循环清雪、喷洒盐水。为避免结冰,区域管委还出动机械设备对主次街路等区域路面适量撒融雪剂,进行清雪作业,确保重点路段正常通行。

河东区按照清融雪方案要求及时启动应对降雪天气预案,对快速路主桥、增兴窑上下坡、内四外四引桥、东风桥主桥和引桥、卫昆引桥等桥梁和天津站前后广场地区开展清融雪作业,为市

民出行安全提供保障。

截至15时,首场降雪应对处置工作基本完成,全市城市管理部门累计出动作业人员2.1万余人次,各类作业车辆1800余台次,使用各类融雪剂1.1万余吨,市区两级派出上路巡查检查人员600余人次。伴随有利气象条件,目前城市道路、市政道桥、交通隔离护栏等设施卫生状况良好,道路无明显积雪结冰,园林绿地无污雪堆存。



图① 机场各单位积极做好飞行区场道、航空器、进出机场路除冰雪工作,确保航班运行。

本报记者 周伟 通讯员 胡晓红

图② 公交职工提前到岗,清理积雪,保障市民出行安全。

本报记者 张立 通讯员 曲顺巧

图③ 南开区环卫人员连夜集结出发,为群众出行安全保驾护航。

本报记者 曹彤 通讯员 石乔

图④ 河东区城管委以雪为令,迅速行动,动用作业车辆对河东区主干道桥和天津站前后广场开展清雪作业。

本报记者 周伟 通讯员 刘泽瑞

天津滨海机场迎战今冬初雪 全力保障航班运行正常

本报讯(记者李杨)本市昨天迎来今冬首场降雪,天津滨海机场积极做好飞行区场道、航空器、进出机场路除冰雪工作。因降雪天气,航班延误10班。主体降雪昨日11时结束后,航班运行恢复正常。

为保证航空器适航,昨日天津滨海机场地勤部集结保障人员百余人、11部除冰车,4时56分开始进行除冰雪作业。为进一步提高作业效率,保证安全正常,工作人员启用航空器定点除冰模式,在北除冰坪集结出动4辆除冰车进行定点除冰。本次降雪,天津滨海机场共计完成航空器除冰雪25架次,其中定点除冰2架次。

天津滨海机场还在航站楼出发门斗铺设地毯,在出发层高架桥上安排人员随时进行积雪清扫,人工清除廊桥挂梯、高架桥平台的积雪,对手推车进行雪水擦拭,进一步保障旅客安全出行。

天津地铁快速响应启用应急预案

保出行 根据客流增加运能

本报讯(记者雷风雨)本市昨日迎来今冬首场降雪,天津轨道交通集团快速响应,第一时间启用雪天应急预案,为市民出行保驾护航。

“早晚高峰时段,地铁4、5、6、9、10号线共安排7列热备车辆,根据客流情况随时上线增加运能,保障乘客出行。”天津轨道交通集团工作人员介绍,针对露天段较多的地铁9号线,为对线路和设备状态进行全方位的检查确认,在运营前安排轨道车上线,司机在列车行驶途中加强瞭望,确保列车安全运行。

为应对本次降雪天气,天津轨道交通集团提前加强对车辆、供电和信号等关键设备设施的维护和保障工作。

针对车站出入口、楼梯地面容易积雪、结冰的情况,天津地铁各车站采取铺设防滑垫、撒盐除冰等措施,安排人员做好随清、随扫,做到车站外无积雪、无结冰,站内无积水,为乘客提供干净整洁的出行环境。

截至昨天19时,天津地铁全网客运量约151万人次,较上周同期增长5.5%;昨天早高峰,全网客运量约57万人次,较上周同期增长9%。

市公交集团全力保障市民安全出行

耐心贴心热心 做好乘客服务

本报讯(记者李杨 通讯员宋纯 曲顺巧)随着津城迎来今冬第一场降雪,市公交集团昨日在车辆保障、营运服务、线路勘察、安全运行、站点值守及积雪清理上多措并举,保障市民公交出行。早班车驾驶员提前着车打开暖风,保证市民乘客能提前上车避寒,为市民乘客提供温暖的公交出行服务。

昨天一早,渌水道中心车队副队长李华伟早早到岗,带着当班的几名驾驶员一起在运营车辆的上下门台阶处和场院候车区撒了盐。李华伟说:“800路和954路两条线路平时老年乘客就多,撒一些盐是为

了防止乘客上下车时滑倒。”

“降雪就是命令,这是车队多年的传统。今天凌晨4时,管理人员就陆续来到车队清理场院积雪,车队部分车辆还配有暖宝宝、热水壶、抽纸、清洁袋等服务用品,有需要的乘客可以向驾驶员免费领取。我们也加强了对驾驶员的服务提醒,遇到赶车的乘客等一等,遇到老年乘客、特需乘客扶一把,遇到提拿重物的乘客搭把手,耐心贴心热心地做好乘客服务,让市民乘客感受公交服务的温暖。”体北车队党支部书记张学军说。